



વડોદરા મહાનગરપાલિકા

એફોડબલ હાઉસિંગ વિભાગ



જાહેર નોટીસ

BSUP તેમજ RAY આવાસ યોજના હેઠળ ફાળવેલ આવાસના લાભાર્થી

ફાળાની બાકી રકમ જમા કરાવવા બાબત.

વડોદરા મહાનગરપાલિકા દ્વારા JnNURM અંતર્ગત BSUP માં (૧)રામપુરા-અડોયા દાંડીયાબજાર બ્રીજ પાસે, (૨)ગદાપુરા- ઉત્કલ વિદ્યાલય પાસે,(૩)શ્રવનનગર-ઇન્દ્રપુરી MGVCCL સબ સ્ટેશન પાસે, (૪)મહાદેવ તળાવ પાસે, (૫)આજવા પાણીની ટાંકી પાછળ, (૬)કેશનવાડી-ગઘેડા માકટ પાસે,(૭)બાપોદ-રંગ વાટીકાથી હાઇવે તરફના રોડ પર, હરીયાલી હોટલની પાછળ અને બાપોદ પાણીની ટાંકી પાસે,(૮)ભાયલી-પંચમુખી હનુમાન મંદીરથી આગળ,(૯)દંતેશ્વર-વેદાંત ડુપ્લેક્ષ પાસે,(૧૦)જાનુવા- જાનુવા ગામથી પોર હાઇવે પર,(૧૧)કલાલી- અટલાદરાથી કલાલી ગામ જવાના રસ્તે,(૧૨)તાંદલજા- પ્રથમ ઉપવનથી આગળ,(૧૩)તરસાલી- સોમાતળાવ બ્રીજથી તરસાલી તળાવ તરફ જવાના રસ્તે અને તરસાલી ચોકડીથી તરસાલી ગામ જવાના રસ્તે, (૧૪)વડોદરા કસબા- ચમુના મીલ કમ્પાઉન્ડ થી આગળ,(૧૫)વાસણા- પંચમુખી હનુમાન મંદીર પાસે,(૧૬)માણેજા- ફેગ કંપની પાસે,(૧૭) હાર્નગર- હરીનગર પાણીની ટાંકી પાસે,(૧૮)વડનગર- જવાહરનગર ચાર રસ્તાથી ગોત્રી જવાના રસ્તે,(૧૯)સયાજીપુરા-સયાજીપુરા ટાઉનશીપ સામે, ખોડીચારનગર ચાર રસ્તાથી સયાજીપુરા નવિન ડીમાટ મોલ પછી અને ખોડીચારનગર ચાર રસ્તાથી સયાજીપુરા પાંજરાપોળ જવાના રસ્તે (૨૦)ગોરવા- ઝાંસી કી રાની સકલ પાસે,(૨૧)અટલાદરા- ટાન્સપેક કંપની સામે, અને(૨૨)કપુરાઇ- સોમાતળાવથી કપુરાઇ ચોકડી જવાના રસ્તે, પૈકી આપ લાભાર્થીઓ દ્વારા આવાસ મેળવેલ હોય તેવા લાભાર્થીઓ દ્વારા આવાસનો કબજો મેળવતા પહેલા ભરવાપાત્ર રોકડ ફાળો અને ત્યારબાદ ભરવાપાત્ર લોનના માસિક હપ્તાની રકમ દર મહિને જમા કરાવવાની હોય છે તેમ છતાં લાભાર્થીઓ દ્વારા રોકડ ફાળો અને માસિક હપ્તો જમા કરાવેલ નથી. તેમજ RAY માં જે (૧)કલ્યાણનગર-નરહરી હોરપીટલ પાસે, અને (૨)તાંદલજા-જે.પી પોલીસ સ્ટેશન પાસે, યોગીકુટીરની સામે, ફેઝ ૨ કુલની પાસે, મકરંદ દેસાઇ રોડ , પૈકી આપ લાભાર્થીઓ દ્વારા આવાસ મેળવેલ હોય અને આ યોજનાના લાભાર્થીઓ દ્વારા આજદીન સુધી ફાળવેલ આવાસની બાકી રહેતી રકમ જમા કરાવેલ નથી. આવા લાભાર્થીઓ સામે કાયદેસરની કાયવાહી હાથ ધરવાની થાય છે. લાભાર્થીઓને ફાળવેલ આવાસ અને બાકી રકમની યાદી વડોદરા મહાનગરપાલિકાની વેબસાઇટ- www.vmc.gov.in પર અને રાવપુરા ઓફીસે પ્રદર્શાત કરેલ છે. આ યાદીમાં જણાવેલ લાભાર્થીઓએ બાકી રહેતી રકમ તા.૩૧.૦૮.૨૦૨૩ સુધીમાં ભરપાઇ કરવા સદર જાહેર નોટીસથી જણાવવામાં આવે છે. સદર રકમ ભરપાઇ ન થયેથી હવે પછી કોઇપણ બંધ કયા સિવાય આપને ફાળવેલ આવાસને રદ કરવામાં આવશે. અને આ બાબતે ત્યારબાદ આપની કોઇ રજુઆત માન્ય રાખવામાં આવશે નહીં. જેની ગંભીર નોંધ લેશો.

પી.આર.ઓ.નં. ૬૧૨ /૨૩-૨૪

ડે. મ્યુનિસિપલ કમિશનર(જ)
વડોદરા મહાનગરપાલિકા